

Dr. Jiří NĚMEC, představitel katolických laiků v ČSSR  
projednávání možností s agenturami nepřátelských roz-  
vědek RAZUMOVSKIM a KOHLSCHÜTEREM jak dosáhnout v ČSSR  
kontrarevolučního zvratu

---

Dr. Jiří NĚMEC, představitel katolických laiků v ČSSR - projednávání možností s agenturami nepřátelských rozvědek RAZUMOVSKIM a KOHLSCHUTEREM jak dosáhnout v ČSSR kontrarevolučního zvratu.

---

V červenci 1967 se sešel Dr. Jiří NĚMEC několikrát se švýcarským novinářem Andreasem KOHLSCHUTEREM a západoněmeckým dopisovatelem akreditovaným v Praze Andreasem RAZUMOVSKIM.

Na těchto schůzkách byly projednány "výsledky" IV. sjezdu spisovatelů, proces s Pavlem TIGRIDEM a spisovatelem Janem BENEŠEM.

Největší zájem RAZUMOVSKÉHO a KOHLSCHUTERA byl však soustředěn na vnitropolitickou situaci v Československu a perspektivy jejího dalšího vývoje.

Od Dr. Jiřího Němce chtěli získat informace o tom, zda v Československu existují síly, které by mohly provést likvidaci komunismu.

Dr. Jiří NĚMEC jim potvrdil, že existují plány i skupiny, které jsou schopny svým působením přispět k likvidaci komunismu a nebo alespoň provést podstatné omezení jeho vlivu v ČSSR pluralizací.

RAZUMOVSKI pak uvedl tři způsoby, kterými by bylo možno likvidovat komunismus v ČSSR.

- Vytvořit nový nacionální výbor bez komunistů, který by byl protikomunisticky zaměřen.
- Byla by provedena okupace českých zemí západním Německem.



- Vytváření podmínek k likvidaci komunismu ideologickými prostředky - vytvořit hluboký ideologický rozvrat a tím likvidovat a nebo velmi oslabit komunistickou stranu, že by byla nucena připustit pluralitu. Odtrhnout se od SSSR a vyhlásit neutralitu.

Dr. Jiří NĚMEC se dvěma prvými způsoby nesouhlasil, neboť je nepokládal za reálné a proto by ani nemohly přinést žádoucí výsledky.

Plně však souhlasil se třetí alternativou, kterou navrhl RAZUMOVSKI. Uvedl, že pouze ideologickými prostředky je možno uvrhnout komunismus do hlubokého rozvratu, čímž by byly vytvořeny podmínky pro obnovu kapitalistického zřízení v ČSSR.

S názorem Dr. Jiřího NĚMCE, jak RAZUMOVSKI, tak i KOHLSCHUTER souhlasil a v dalším rozhovoru plně podporovali jeho stanovisko.

Andreas KOHLSCHUTER zveřejňoval ve francouzském měsíčníku PREUVES č. 201 v listopadu 1967 článek "Rozhňování českoslovenští spisovatelé". Uvedený časopis vydává tzv. "Kongres pro svobodu kultury" v Paříži.

V článku Andreas KOHLSCHUTER popisuje situaci v ČSSR před IV. a po IV. sjezdu čs. spisovatelů. Rovněž popisuje svoje jednání s Dr. Jiřím NĚMCEM a mj. uvádí: ... i ti, kteří si mysleli, že VACULÍK ve svém projevu na IV. sjezdu spisovatelů zašel příliš daleko a že je ještě brzy, aby se odsuzoval politický systém, připojili svůj hlas k tomuto kladnému ohlasu. Mladí literáti kolem dnes zakázaného časopisu TVÁŘ souhlasili všichni ....".

Andreas KOHLSCHUTER a Andreas RAZUMOVSKI byli v druhé polovině roku 1967 z ČSSR vypovězeni, neboť se místo novinářství zabývali podvratnou činností. Dle zjištěných poznatků KOHLSCHUTER a RAZUMOVSKI pracovali pro americké a západoněmecké rozvědné orgány.

Tato fakta ukazují, že Dr. Jiří NĚMEC a jeho společníci měli velmi kvalifikované poradce, jak připravovat podmínky ke kontrarevolučnímu vystoupení, ať už šlo o nejvyšší církevní hodnostáře, nebo profesionální špio-ny, jakými beze sporu byli KOHLSCHUTER, RAZUMOVSKI a další.

